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     ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                         ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ 
           ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ                                                                             Αριθ. Πρωτ.: 410-10/01/2025 
               ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ                                                   
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
          ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
           ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ                                     Προς:       1. Δήμαρχο Πάρου 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ                                              κ. Κωνσταντίνο Μπιζά 
Ταχ. Δ/νση: Παροικία, Πάρος 844 00                                    2. Τακτικά μέλη του                                                                                       

                                                                                              Δημοτικού Συμβουλίου 
Πληροφορίες: Κυριακή Αλιπράντη                                                               (αποστολή με email) 
Τηλ.: 22843-60129-130                                                                      
e.mail : gramatia@paros.gr                        
 
Σύμφωνα με την πρόσκληση για ειδική δια ζώσης συνεδρίαση λογοδοσίας της Δημοτικής Αρχής για 
το έκτο δίμηνο 2024 (Εγκύκλιος 98/8182/26-01-2024) που σας αποστείλαμε στις 27-12-2024 αρ. 
πρωτ. 23188, η οποία θα πραγματοποιηθεί την 15η Ιανουαρίου 2025, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00 
μ.μ. στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Πάρου, σας ενημερώνουμε ότι μέχρι 
σήμερα κατατέθηκαν οκτώ ερωτήματα από τις παρατάξεις της μειοψηφίας (τέσσερα από την 
παράταξη «Πάρος Επιμένουμε στην Πράξη» και τέσσερα από την παράταξη «Λαϊκή Συσπείρωση») 
και κανένα από παράταξη της πλειοψηφίας και τις κοινότητες.  

Ως εκ τούτου διενεργήθηκε κλήρωση μόνο ως προς την σειρά των ερωτημάτων. Έγινε αρίθμηση των 
θεμάτων από την κ. Αλιπράντη και μετά τοποθετήθηκαν σε ειδικό κουτί τα οκτώ (08) ερωτήματα και 
έγινε η κλήρωση: 

ΘΕΜΑ 1ο: Ποιες ενέργειες έχουν γίνει για την ολοκλήρωση του στρατηγικού σχεδιασμού master 
plan του λιμένα Παροικίας. (Βατίστας Ρούσσος) 
 

ΘΕΜΑ 2ο: Από το 2010 που ιδρύθηκε η Λαϊκή Συσπείρωση επεσήμανε προς τις δημοτικές αρχές την 
ανάγκη δημιουργίας πολιτιστικού κέντρου στην Παροικιά. Μέχρι πρόπερσι η αίθουσα του 
«Αρχιλόχου» φιλοξενούσε όπως αυτό ήταν δυνατό τις πολιτιστικές , κοινωνικές και πολιτικές 
εκδηλώσεις. Η ανυπαρξία πλέον χώρου πολιτισμού στην πρωτεύουσα καθιστά επιτακτική την 
πρωτοβουλία από την δημοτική αρχή για την έναρξη των διαδικασιών(και βάσει των μελετών του 
ΒΕΛΕΝΤΖΕΙΟΥ). Στην συνεδρίαση του προϋπολογισμού προτείναμε ξανά ένα πιθανό τρόπο 
υλοποίησης. Ερωτάται ο Δήμαρχος για τις προθέσεις του και τα εναλλακτικά σενάρια (Αθανάσιος 
Μαρινόπουλος). 
 

ΘΕΜΑ 3ο: Διαπιστώνουμε ότι σε άλλα νησιά του νοτίου Αιγαίου «προχωρούν» ορισμένα σημαντικά 
έργα από τον ΦΟ.Δ.Σ.Α. Τι έχει γίνει για την Πάρο και τι προγραμματίζεται για το δεύτερο κύτταρο, 
την ΜΕΒΑ και πως θα αντιμετωπιστούν οι ανάγκες του καλοκαιριού; (Αναστάσιος Γκίκας). 
 
ΘΕΜΑ 4ο: Κλείνοντας σχεδόν ένα χρόνο λειτουργίας παρακαλούμε να μας ενημερώσετε πόσες 
φορές έχουν συνεδριάσει και με ποια θέματα καθώς και πόσα και ποια μέλη συμμετείχαν στις 
επιτροπές Τουρισμού – Πολιτισμού – Αθλητισμού και Κοινωνικής Πρόνοιας. (Θεοδώρα Σαρρή 
Παπακυρίλλου)  
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ΘΕΜΑ 5ο: Σε παλαιότερη συνεδρίαση μας είχατε ενημερώσει ότι υπάρχει μάλλον συμφωνία με τον 
ιδιοκτήτη των Μύλων στο νεκροταφείο του Προδρόμου, ώστε να υπάρξει δρόμος. Έχουμε κάποιο 
νεότερο όσον αφορά σε ποιο στάδιο βρίσκεται η υπόθεση αυτή; (Νικόλαος Τσιγώνιας). 
 
ΘΕΜΑ 6ο: Πριν δύο και πλέον χρόνια εγκρίθηκε η σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του 
Λιμενικού Ταμείου Πάρου Αντιπάρου, της «Αειφόροι νήσοι ΑΕ-Αναπτυξιακός οργανισμός τοπικής 
αυτοδιοίκησης» και του Δήμου Πάρου για την εκπόνηση μελέτης με τίτλο «∆ιερεύνηση για 
χωροθέτηση νέου επιβατικού λιμένα νήσου Πάρου, συλλογή γεωδεδοµένων, εκτέλεση 
αποτυπώσεων και σύνταξη γενικού προγραμματικού σχεδίου (Master Plan)».  
Ερωτάται η τωρινή δημοτική αρχή σε ποιο στάδιο παρέλαβε το «έργο» από την προηγούμενη και 
πόσο έχει προχωρήσει, καθώς και για τον προγραμματισμό παρουσίασης ,στους πολίτες και στο 
δημοτικό συμβούλιο, των εξελίξεων στην μελέτη; (Ευστράτιος Παυλάκης). 
 

ΘΕΜΑ 7ο: Τι ενέργειες έχουν γίνει για την θεραπεία της απόφασης της ΕΣΑΛ για την συνέχιση της 
διαδικασίας για τον νέο εμπορικό λιμένα. (Αθανάσιος Σάμιος) 

 
ΘΕΜΑ 8ο: Θα θέλαμε να μας ενημερώσετε εάν έχουμε καταθέσει πρόταση στον Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α. και 
εάν είμαστε μέσα στον κατάλογο έγκρισης για την δημιουργία εθνικού δικτύου μονοπατιών και 
διαδρομών πεζοπορίας. (Μάρκος Κωβαίος) 

 

 
 

Η Πρόεδρος 
του Δημοτικού Συμβουλίου Πάρου 

 
 
 

Ιφιγένεια Χατζηγεωργίου  
 


